
Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій 

Хмельницької облдержадміністрації  

Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека 

 

 

 

 

Система освіти в країнах Європи 

 

Рекомендаційний список літератури 

 

 

 

 

Хмельницький 

2022 



Освіта завжди була особливою функцією суспільства й держави, 

спрямованою на формування і розвиток соціально значущих якостей кожної 

людини як члена суспільства і громадянина держави. Через освіту здійснюється 

вплив на формування свідомості суспільства, регулюються процеси свідомого 

саморозвитку громадян. Як соціальне і культурне явище освіта є атрибутом 

людства, невід’ємним його супутником у поступальному русі еволюційного 

розвитку. 

Інтеграція України у світовий освітній простір та процеси глобалізації, 

приєднання до Болонського процесу докорінно змінило філософію освіти та 

концепцію її розвитку. Система освіти сама здатна впливати на глобалізацію, 

формуючи лінію майбутньої культури, економіки, політики регіону, держави і 

світу в цілому. Якщо саме з таких позицій розглядати європейську систему 

освіти, то можна говорити про реальну модернізацію національної системи 

освіти, вдосконалення і підвищення якості освітніх послуг, створення умов для 

формування сприятливих умов для індивідуального розвитку людини, її 

соціалізації і самореалізації у європейському просторі. 

Вивчення міжнародного досвіду є надзвичайно важливим для України. 

Визначення взаємозв’язку між системами освіти у країнах Європейського 

Союзу та їх об’єднання забезпечить вільний вибір місця навчання, сприятиме 

розвитку єдиної освітньої системи найвищого рівня в Європі. 

Пропонуємо вашій увазі список літератури, що знайомить із системою 

підготовки фахівців різних напрямків освіти та освітніми програмами в країнах 

Європейського Союзу. 

Рекомендаційний список складено на основі фондів Хмельницької ОУНБ 

та електронних ресурсів відкритого доступу в Інтернеті. Він включає книги, 

брошури, статті із збірників та періодичних видань, які всебічно охоплюють 

дану тему. Список вміщує найновішу літературу, згруповану в зворотному 

хронологічному порядку. 

З літературою за попередні роки можна ознайомитись, скориставшись 

електронним каталогом бібліотеки: http://ecatalog.ounb.km.ua/cgi-

bin/irbis64r_14/cgiirbis_64.exe?C21COM=F&I21DBN=BOOK&P21DBN=BOOK&

LNG=uk. 
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